KrozZenje — primeri nalog

Naloga 1:

Koliksni sta obodna in kotna hitrost krozenja nitnega nihala, ki krozi okoli sredi$¢a na razdalji 50 cm. Nihalo pri
kroZenju opise cel krog v ¢asu 2,4 s.
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Odg: Obodna hitrost kroZenja nihala je 1,31 m/s, kotna hitrost pa 150°/s oziroma 2,62/s.

Naloga 2:

Na sliki je narisana Kroznica zemlje okoli Sonca in trenutna lega Zemlje na
kroznici. Izracunaj lego Zemlje po obdobju 3 mesecev in jo na sliki narisi.

r =150 000000km _a
(9] c w =
t = 3 mesece t
3607 360 360
w = =@t =22, = 36 | ]
leto a=w-t= ot 3meseci PEye— 3 meseci
a =90°

lega Zemije po treh mesecii

Joze Stare: Povzetki obravnavanih vsebin 8.r



Naloga 3:Za brihtne glave @

Zemlja in Mars sta trenutno v konjunkciji. Cez koliko &asa se bo ta pojav ponovil.
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Ker Zemlja krozZi hitreje kot Mars, bo v tem ¢asu opravila en obhod okoli Sonca ve¢
kot Mars kar lahko zapisemo kot vsota obhodov Marsa, ki jim pristejemo 360 stopinj.
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V enacbi je samo ena neznanka zato enacbo uredimo! Tu pa pride v postev znanje

matematike in izziv urejanja enacb!
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Enacbo uredimo tako, da je neznanka na levi strani, znane rednosti pa na desni strani
enacaja. Ne pozabimo, da se predznak zamenja iz + v -.

O(M'UJM—(ZM'UJZ= _3600.0‘)]\’]

izpostavimo neznanko
(ZM(UJM - (Uz) = _3600 * (UM

oklepaj (znane kolicine) prestavimo na desno stran
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Torej Mars bo v tem &asu opravil kot 360 stopinj. Ce vemo za koliksen kot se zasuce
pa lahko izracunamo tudi ¢as v katerem se bo to zgodilo.
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Odg: Mars in Zemlja bosta v konjunkciji ¢ez dve leti.

Joze Stare: Povzetki obravnavanih vsebin 8.r



